Frage 1 von 40: Zur Softwareerstellung werden oft Integrierte Entwicklungsumgebungen (IDE) verwendet. Welche Aussage

IDE werden zur Entwicklung von Fotografien verwendet.

v Eclipse ist eine plattformunabhangige IDE.

/' IDE enthalten in der Regel Editor, Compiler und Debugger.

/' IDE bieten fir die verschiedenen Funktionen eine integrierte Oberfliche.

Keine der ubrigen.
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Frage 2 von 40: Zur Revisionsverwaltung kann das System Mercurial verwendet werden. Welche Aussagen sind in diesem
Zusammenhang korrekt?

v/ Mercurial unterstiitzt dezentrale Repositories.

/' Mercurial ist in Python beschrieben und daher iiber Plattformgrenzen hinweg portabel.

Mercurial ist auf die Versionierung einzelner Dateien beschrankt.

v Mercurial kann Gber verschiedene Netzwerkprotokolle transportiert werden.

Keine der ubrigen Aussagen ist korrekt.
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Frage 3 von 40: In EDV-Systemen werden deren Leistungsmerkmale unter anderem durch Taktraten und Geschwindigkeit
beeinflusst. Welche der folgenden Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

/' Der Front Side Bus arbeitet meist mit Taktraten von mehreren Hundert Megahertz.

/' Drehzahlen von Festplatten liegen im Bereich von einigen Hundert je Sekunde.

Die Laufgeschwindigkeit eines Magnetbandes in einem Backuplaufwerk betrdgt in der Regel iber 100 Meter in der Sekunde.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

/' Die Taktrate von Prozessoren liegt typischerweise im Gigahertz-Bereich.
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Frage 4 von 40: Die Gerate der IT arbeiten im wesentlichen elektrisch. Ein wichtiges elektrisches Bauteil ist der Kondensat
Aussagen sind in diesem Zusammenhang korrekt?

v/ Die Kapazitit eines Kondensators beeinflusst das Zeitverhalten von Schaltgliedern.

Keine der ubrigen Aussagen ist korrekt.

Durch Kondensatoren kann die Phasenlage des Drehstrombezugs gunstig beeinflusst und damit die Scheinleistung reduziert w

Kondensatoren stellen elektrische Kapazitaten dar. Sie dienen damit der Energiespeicherung und werden deshalb bevorzugt z
unterbrechungsfreien Stromversorgung von Rechenzentren verwendet.

Kondensatoren werden bei einphasig betriebenen Asynchronmotoren bendétigt, die fir unterschiedliche Antriebsaufgaben im
Systembetrieb verwendet werden.
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Frage 5 von 40: Welche der folgenden Bussysteme werden zur internen Anbindung von Festplatten verwendet?

Keines der Ubrigen.

Vv S-ATA.

Profibus.

Omnibus.

Vv P-ATA.
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Frage 6 von 40: Im Zuge der Virtualisierung werden zunehmend Thin Clients eingesetzt. Welche der folgenden Aussagen i
Anwendung und Eigenschaften sind im Vergleich zu PC richtig?

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

Thin Clients verursachen aufgrund ihrer einfachen Struktur erhéhten Administrationsaufwand.

v/ Thin Clients weisen einen geringen Energieverbrauch auf.

/' Thin Clients sind klein und leise.

Per Thin Clients kann man nur Anwendungen betreiben, die einen geringen Speicherbedarf aufweisen.
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Frage 7 von 40: Welche der folgenden GroRen konnen zur Beurteilung von Hardwarekomponenten verwendet werden?

Keine der ubrigen.

v/ MTBE.

MEST.

v/ MTTR.

v/ MTTF.
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Frage 8 von 40: Zu einer funktionsfahigen IT-Infrastruktur gehoren unterschiedliche Dokumentationen. Welche?

v/ Beschreibung der Topologie.

v Datenschutzkonzept.

v/ Festlegung von Verantwortlichkeiten und Zustindigkeiten.

Keine der ubrigen.

/' Sicherheitsrichtlinie.
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Frage 9 von 40: Die CPU eines Rechners verfiigt unter anderem iiber die arithmetisch logische Einheit (ALU). Welche Aussa
deren Eigenschaften und Funktionen sind richtig?

v/ Keine der ibrigen Aussagen ist richtig.

Die ALU fuhrt Tests und Vergleiche durch.

Die ALU wird in der Regel auf der Basis von Aluminium anstatt von Halbleitern hergestellt.

Die ALU greift auf Datenregister zu.

Die ALU speichert Ereignisse der vorangegangene Operation im Zustandsregister.
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Frage 10 von 40: Festplatten lassen sich zu RAID-Systemen zusammenfassen. Welche Aussagen treffen zu?

v/ RAID-1 Systeme bieten eine hohere Sicherheit als die Einzelfestplatte.

Keine der ubrigen.

v/ RAID-0 Systeme weisen ein hoheres Volumen auf als die Einzelfestplatte.

v/ RAID-5 verwendet einen Error-Correction-Code, der uber alle Platten verteilt ist.

RAID Systeme sind schnell, sicher, groR und preiswert.
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Frage 11 von 40: Zur Datenibertragung zwischen der CPU und den internen und externen Komponenten wird ein speziells
verwendet. Welche Aussagen treffen zu?

Keine der ubrigen Aussagen trifft zu.

Je breitbandiger ein Bus arbeitet, desto eher ist er an der Southbridge zu finden.

./ Die breitbandige Anbindung zum Beispiel an den Hauptspeicher erfolgt Uber leistungsstarke Chips, die auch als Northbridge
bezeichnet werden. Diese ist hdaufig baulich in die CPU integriert.

/' Die Kommunikation mit Peripheriekomponenten erfolgt iber einen Chip der haufig als Southbridge bezeichnet wird.

Die Gesamtheit von East-, South-, West- und Northbridge wird meist als Chipsatz bezeichnet.
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Frage 12 von 40: Speziell in mobilen Rechnern gewinnt die Positionsbestimmung immer mehr an Bedeutung. Zur
Positionsbestimmung kann das GPS verwendet werden. Welche Aussagen treffen zu?

v/ Das Funktionsprinzip des GPS basiert auf der Laufzeitmessung von Funksignalen.

GPS kann unter freiem Himmel wie auch unterirdisch genutzt werden.

v/ GPS arbeitet satellitengestiitzt.

Keine der ubrigen Aussagen trifft zu.

v/ GPS-Daten werden in der Regel nach dem Standard NMEA-0183 iibermittelt.
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Frage 13 von 40: Zur Visualisierung dreidimensionaler Szenerien (zum Beispiel fiir VRML, CAD, Spiele und so weiter) wird
Rechenleistung benotigt. Welche Aussagen treffen zu?

v Grafikprozessoren arbeiten haufig nach dem SIMD-Prinzip (single instruction - multiple data).

Graphikprozessoren konnen auch fir Applikationen genutzt werden, die keinen grafischen Zweck haben (zum Beispiel fur Fast
Fourier Transformationen).

Keine der Uibrigen Aussagen trifft zu.

v/ Grafikfunktionen konnen iiber Grafikbibliotheken (wie OpenGL) genutzt werden, um hardwareunabhingig entwickeln zu konne

Die CPU des Rechners ist universell ausgelegt und daher nicht auf die Visualisierung spezialisiert. Deshalb werden haufig spez
Grafikprozessoren eingesetzt.
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Frage 14 von 40: Welche der folgenden Konzepte finden beim Cloud Computing Verwendung?

/' Public Cloud.

Hidden Cloud.

/' Private Cloud.

Keines der Ubrigen.

v/ Hybrid Cloud.
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Frage 15 von 40: Die IT Infrastructure Library (ITIL) unterstiitzt den Aufbau einer
IT-Infrastruktur. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang zutreffend.

Keine der ubrigen Aussagen ist zutreffend.

/' ITIL unterstitzt die Realisierung von Prozessen und Organisationsstrukturen.

Die ITIL eignet sich fur die Umsetzung groRer und kleiner
IT-Infrastrukturen gleichermaRen.

v ITIL ist am Serviceprinzip orientiert.

In der ITIL findet man detaillierte Anleitungen zum Aufsetzen von Rechnern und Netzwerken.
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Frage 16 von 40: Welche Aussagen uiber Drucker sind zutreffend?

v/ Zur Kommunikation mit Netzwerkdruckern wird das “Internet Printing Protocol” verwendet.

Keine der ubrigen.

' Farbdrucker verwenden in der Regel Cyan, Gelb, Magenta und Schwarz.

Primitive Renderingverfahren kénnen bei der Wiedergabe von Rastergrafiken den unerwiinschten Moiree-Effekt aufweisen.

/' Zur Erstellung von Durchschligen lassen sich sinnvoll Nadeldrucker einsetzen.
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Frage 17 von 40: In drahtlosen Netzwerken ist Datensicherheit von besonderer Bedeutung. Daher werden zur gesicherten
Dateniibertragung verschiedene kryptographische Verfahren verwendet. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

Die Verwendung kryptographischer Verfahren ist bei drahtlosen Netzwerken nur erforderlich, wenn der Netzwerkname (also d
SSID) veroffentlicht wird.

/ Wi-Fi Protected Access 2 (WPA2) gemaR den Standards IEEE 802.11a, b, g und nutzt das symmetrische kryptographische Veri
AES.

Wi-Fi Protected Access (WPA) gemaR dem Standard IEEE 802.11i arbeitet ausschlieRlich mit asymmetrischen kryptographische
Verfahren.

Wired Equivalent Privacy (WEP) nach dem Standard IEEE 802.11 realisiert die hochste Sicherheitsstufe in drahtlosen Netzwerke
sollte daher bevorzugt werdet werden.
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Frage 18 von 40: Welches der folgenden Systeme wird zur gerateinternen Anbindung von Massenspeichersystemen verwe

v SCsl.

12C.

v PATA.

AGP.

Keines der ubrigen Systeme wird verwendet.
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Frage 19 von 40: Welche Gefahren bestehen beim Umgang mit Druckern?

/' Drucker emittieren besonders intensiv Elektrosmog.

Beim Umgang mit Druckern besteht keine der ubrigen Gefahren.

/' Bei Laserdruckern konnen Stiube freigesetzt werden.

v Laserdrucker konnen Ozon emittieren, das Atemwegsreizungen verursachen kann.

/' Bei Ketten-, Typen- und Nadeldruckern kann betrachtlicher Lirm entstehen.
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Frage 20 von 40: Welche Technologien konnen fiir digitale Mobilgeratekommunikation verwendet werden?

' GPRS.

v/ HSDPA.

GPS.

v HSUPA.

Keine der ubrigen.
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Frage 21 von 40: Einige Textverarbeitungssysteme arbeiten nach dem Prinzip WYSIWYG - "what you see is what you get".’
Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

v/ Das WYSIWYG-Prinzip erlaubt, wihrend der Texterstellung einen Eindruck von der Formatierung zu erhalten.

v/ Als Autor beziehungsweise Autorin kann man wahrend der Texterfassung jederzeit Einfluss auf die Formatierung nehmen.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

Textverarbeitung ohne WYSIWYG-Prinzip liefert zwangsldaufig schlechtes Layout.

v Viele Office-Systeme arbeiten nach dem WYSIWYG-Prinzip.
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Frage 22 von 40: Welche Aussagen iiber die Gestaltung von Rechnerarbeitsplatzen treffen zu?

Gerduschdampfende MaRnahmen sind Uberflissig, weil am Rechnerarbeitsplatz in der Regel nur visuelle Eindriicke verarbeite!
werden.

Keine der ubrigen.

/' Direkte Sonneneinstrahlung ist erwiinscht, um Vitamin-D-Mangelerscheinungen entgegenzuwirken.

v/ Das verwendete Mobiliar soll Haltungsschaden vorbeugen.

v/ Flimmerfreie, strahlungsarme und kontraststarke Monitore schonen die Augen.
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Frage 23 von 40: Welche Aussagen iber die Ergonomie von EDV-Systemen sind richtig?

Im Umfeld eines EDV-Arbeitsplatzes sollten moglichst viele Gerdte in Griffnahe befindlich sein, um milhsame Bewegungen zu
vermeiden.

/' Die Ermiidung am Bildschirmarbeitsplatz wird durch Kontrast, ZeichengroRe und Farbwahl beeinflusst.

v/ Ergonomisches Arbeiten erfordert adaquates Mobiliar.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

v/ Softwaregestaltung beeinflusst die Ergonomie eines EDV-Arbeitsplatzes.
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Frage 24 von 40: Bei der Speicherung und Ubertragung von Informationen werden verschiedene Mechanismen zur Fehlere
verwendet. Welche gehoren dazu?

v Quersumme,

v/ Hashing,

Zyklische Redundanzprifung,

keines der ubrigen.

V' Paritit,
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Frage 25 von 40: Zur Kennzeichnung von Komponenten, Daten oder Schnittstellen werden haufig global eindeutige Identi
Globally Unique Identifier (GUID) - verwendet. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang korrekt?

Globally Unique Identifier enthalten MAC-Adresse und CPU-Seriennummer.

Globally Unique Identifier werden durch die IETF vergeben.

Globally Unique Identifier konnen nicht mehr modifiziert werden, wenn sie einmal vergeben sind.

Keine der ubrigen Aussagen ist korrekt.

v/ Globally Unique Identifier sind Zahlen von 16 Byte Linge.
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Frage 26 von 40: Der Hauptprozessor eines Computers enthalt verschiedene Subsysteme. Welche gehoren, gegebenenfalls
Koprozessoren, dazu?

Der Steuerprozessor.

Der FlieRpunktprozessor.

Keine der ubrigen.

v/ Das arithmetisch-logische Rechenwerk.

v/ Der Priprozessor.
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Frage 27 von 40: Drahtlose Netzwerke konnen in unterschiedlichen Infrastrukturtopologien realisiert werden. Welche gehi

v/ Tunnel-Modus.

v Ad-hoc-Modus.

Keine der ubrigen.

/' Bridging per Wireless Distribution System (WDS).

V' Infrastruktur-Modus.
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Frage 28 von 40: Bitiibertragung kann iber Leitungen erfolgen, deren primarer Zweck die Stromversorgung ist (PowerLAN
Aussagen treffen in diesem Zusammenhang zu?

Keine der ubrigen Aussagen trifft zu.

Weil sich elektrische Leitungen in der Regel iber den eigenen Einflussbereich hinaus erstrecken, ist verschlisselte
Nachrichteniibertragung sinnvoll.

Durch elektrische Komponenten (Stromzadhler, Transformatoren usw.) kann die Nachrichtenubertragung beeintrachtigt oder gal
verhindert werden.

/' Die Nachrichteniibertragung erfolgt durch ein aufmoduliertes hochfrequentes Signal.

Die Ubertragung zwischen den Phasen des Drehstromnetzes kann Phasenkoppler erforderlich machen.
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Frage 29 von 40: Welche Zwecke verfolgt die IT-Infrastructure Library?

/' Beschreibung von Prozessen und Organisation des IT-Infrastrukturbetriebs.

/' Beschreibung moglicher Umsetzungen von IT-Service-Management.

v Auflistung der verwendeten Hardware.

Keine der ubrigen.

v/ Beschreibung konkreter MaRnahmen beim Aufbau einer IT-Infrastruktur.
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Frage 30 von 40: EDV-Systeme beeinflussen das Befinden von Menschen in ihrem Einflussbereich. Aus diesem Grunde sir
MaRnahmen des Arbeitsschutzes erforderlich. Welche der folgenden Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

EDV-Systeme emittieren in der Regel gefdhrliche radioaktive Strahlung, weshalb Rechenzentren mit Bleiabschirmungen ausgest
werden mussen.

v/ EDV-Systeme konnen aggressive Gase (zum Beispiel Ozon) und Staube emittieren.

v/ Mitarbeiter sind vor elektromagnetischer Strahlung zu schiitzen.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

v/ Mitarbeiter sind vor Lirm zu schiitzen.
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Frage 31 von 40: Die GUID Partition Table (GPT) wird zur Verwaltung von Massenspeichern verwendet. Welche Aussagen si
diesem Zusammenhang korrekt?

Die GUID Partition Table (GPT) ist kompatibel zum Master Boot Record (MBR).

/' Die GUID Partition Table (GPT) beschreibt die Partitionierung des Massenspeichers.

Die Verwendung der GUID Partition Table (GPT) ist auf kommerzielle Betriebssysteme beschrankt.

v/ Der Header der primaren GPT befindet sich im logisch zweiten Sektor des Massenspeichers.

Keine der ubrigen Aussagen ist korrekt.
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Frage 32 von 40: Welche der folgenden Modulationsverfahren werden in der Nachrichtentechnik zur digitalen Dateniiberm
verwendet?

Digitale Winkelmodulationen.

/' Digitale Phasenmodulationen.

Quadraturamplitudenmodulation.

/' Digitale Amplitudenmodulation.

Keines der ubrigen.
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Frage 33 von 40: IT-Systeme konnen durch Umwelteinfliisse beeintrachtigt werden. Welche Aussagen in Bezug auf Trock
richtig?

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

Trockenheit fuhrt zum Verdorren von Pflanzen am Arbeitsplatz des Systemadministrators. Dies stellt ein Risiko mentaler
Beeintrachtigung dar.

Trockenheit fordert die Austrocknung von Elektrolyt-Kondensatoren, die zum Beispiel in Netzteilen verbaut sind. Deren Funktic
kann dadurch beeintrachtigt werden.

./ Durch starke Trockenheit steigt das Risiko elektrostatischer Aufladung. Deren Entladung kann Microchips beschddigen oder
zerstoren.

./ Bei Trockenheit entsteht vermehrt elektrostatische Aufladung. Diese kann zu Ablagerung abrasiven Staubs zum Beispiel in der
Lagerungen von Liftern fuhren. Deren Ausfall kann wiederum lberhitzungsbedingte Systemausfalle bewirken.
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Frage 34 von 40: Zugriff auf Speichersysteme lasst sich durch Caching optimieren. Welche Aussagen zum Caching sind ric

Caching bezeichnet eine besonders effektive Methode der Geldspeicherung.

/' Caching nutzt kleinere Mengen schnellen Speichers, um dort Inhalte langsameren Speichers verfiighar zu machen.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

Beim Caching besteht die Gefahr von Inkohdarenzen, wenn Manipulationen der Speicherinhalte von unterschiedlichen Seiten erfo
koénnen. Diesen Inkohdrenzen muss entsprechend begegnet werden.

v/ Ein Cache dient zum Beschleunigen des Speicherzugriffs.
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Frage 35 von 40: Welche Dienste konnen iiber ISDN genutzt werden?

/' Sprachibertragung.

v Videostreaming.

v/ Faxibertragung.

Keine der ubrigen.

v/ Dateniibertragung.
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Frage 36 von 40: Informationen konnen durch analoge Signale dargestellt werden. Welche Aussagen iiber analoge Signale

v/ Analoge Signale kénnen Informationen beliebig genau darstellen.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.

/' Analoge Signale konnen beliebig viele Werte annehmen.

Analoge Signale kénnen sich nur diskret andern.

/' Analoge Signale konnen sich kontinuierlich veriandern.
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Frage 37 von 40: Zur Versorgung einer Infrastruktur mit EDV-Arbeitsplatzen stehen unterschiedliche Konzepte zur Verfiig
Sie an, welche!

/' Thin-Clients mit Terminalserver.

v/ Zentralrechner mit Terminals.

Keine der Ubrigen.

v Client/Server-Infrastruktur.

Computercluster.
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Frage 38 von 40: Welche Aussagen iiber das Concurrent Versioning System treffen zu?

Es fordert die Konkurrenz unter Entwicklern.

Es arbeitet mit einem zentralen Repository.

v/ Es arbeitet bevorzugt mit reinen Textdateien.

V' Es erlaubt verteilte Entwicklung.

Keine der ubrigen.
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Frage 39 von 40: In Officesystemen werden verschiedene Datei- beziehungsweise Datenstandards fiir Dokumente verwen
Sie an, welche darunter fallen!

Ecma 376.

TNEF.

DXF.

Keines der ubrigen.

v/ Open Document Format for Office Applications.
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Frage 40 von 40: Im Zuge der Nutzung mobiler Gerate ist es vielfach wiinschenswert, private Gerate im Arbeitsumfeld nut
konnen. Dies soll durch Organisationsformen nach dem Prinzip "Bring Your Own Device" ermoglicht werden. Welche der f¢
Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

Das Organisationsmodell "Bring Your Own Device" ermaglicht eine Rechtsgrundlage fir die Nutzung privater mobiler Gerdte im
Arbeitsumfeld.

/' Fir Unternehmen konnen aus dem Organisationsmodell “Bring Your Own Device" Risiken im Datenschutz resultieren.

Fur Eigentimer mobiler Gerdte bedeutet das Organisationsmodell "Bring Your Own Device" unter Umstanden Einschrankungen
freien Nutzbarkeit der Gerate.

Die Umsetzung des Organisationsmodells "Bring Your Own Device" sollte mit einem Mobile-Device-Management-Konzept
einhergehen.

Keine der ubrigen Aussagen ist richtig.
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